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Si të konvertoni një Google Doc në një PDF në Android: 9 hapa
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Si të konvertoni një Google Doc në një PDF në Android: 9 hapa





Video: Si të konvertoni një Google Doc në një PDF në Android: 9 hapa



















Video: Электрика в квартире своими руками. Вторая серия. Переделка хрущевки от А до Я .#10 2024, Marsh
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Ky wikiHow ju mëson se si të krijoni një kopje PDF të një dokumenti Google Doc dhe ta ruani atë në ruajtjen lokale të telefonit ose tabletit tuaj, duke përdorur Android.



Hapa




Shndërroni një Google Doc në një PDF në Android Hapi 1

Hapi 1. Hapni Dokumentin Google që dëshironi të konvertoni

Ju mund të përdorni një nga aplikacionet Google Drive ose Google Docs për të hapur dokumentin tuaj.




Shndërroni një Google Doc në një PDF në Android Hapi 2

Hapi 2. Prekni ikonën ⋮ në të djathtën e sipërme

Ky buton është në këndin e sipërm të djathtë të ekranit tuaj. Do të hapë opsionet tuaja në një meny që shfaqet.




Shndërroni një Google Doc në një PDF në Android Hapi 3

Hapi 3. Shkoni poshtë dhe trokitni lehtë mbi Print në meny

Kjo do të hapë një vrojtim të printuar të dokumentit tuaj në një faqe të re.




Shndërroni një Google Doc në një PDF në Android Hapi 4

Hapi 4. Trokitni lehtë mbi zgjedhjen e printerit në krye

Kjo do të hapë një listë të të gjithë printerëve në dispozicion që mund të përdorni.




Shndërroni një Google Doc në një PDF në Android Hapi 5

Hapi 5. Zgjidhni Ruaj si PDF në listën e printerëve

Kjo do t'ju lejojë të ruani një kopje PDF të Google Doc.




Shndërroni një Google Doc në një PDF në Android Hapi 6

Hapi 6. Prekni ikonën blu të shkarkimit të PDF në pjesën e sipërme të djathtë

Këtë buton mund ta gjeni pranë këndit të sipërm të djathtë të ekranit tuaj.




Shndërroni një Google Doc në një PDF në Android Hapi 7

Hapi 7. Prekni butonin ⋮ në pjesën e sipërme të djathtë

Ky buton do të hapë një listë të të gjitha vendeve të disponueshme ku mund të ruani PDF -në tuaj.




Shndërroni një Google Doc në një PDF në Android Hapi 8

Hapi 8. Zgjidhni një vend ruajtje për PDF -në tuaj

Prekni aplikacionin ose dosjen ku dëshironi të ruani PDF-në tuaj në anën e majtë të ekranit tuaj.




Shndërroni një Google Doc në një PDF në Android Hapi 9

Hapi 9. Prekni butonin Ruaj mbi tastierën tuaj

Kjo do të ruajë një kopje PDF të dokumentit tuaj Google Doc në vendndodhjen e zgjedhur në Android tuaj.











Recommended:


Si të konvertoni një skedar botues të Microsoft në një skedar PDF




Skedarët e Microsoft Publisher (.pub) mund të hapen vetëm në Publisher. Nëse nuk keni Publisher, mund ta konvertoni skedarin në formatin PDF. Kjo do t'ju lejojë ta hapni atë në një larmi shikuesish, përfshirë shfletuesin tuaj të internetit. Nëse keni Publisher, mund ta ruani skedarin tuaj Publisher si PDF.

Si të konvertoni skedarët PRN në PDF: 6 hapa (me fotografi)



Ky wikiHow ju mëson se si të ngarkoni një skedar PRN në një konvertues të skedarëve në internet dhe të shkarkoni një version PDF të të njëjtit skedar, duke përdorur një shfletues interneti. Hapa Hapi 1. Hapni konvertuesin e PRN në PDF të File-Converter-Online.

Si të konvertoni faqe në PDF në Mac: 10 hapa (me fotografi)



Ky wikiHow ju mëson se si të konvertoni një dokument Pages në një PDF. Faqet janë një aplikacion i përpunimit të tekstit për Mac. Kjo ju lejon të eksportoni dokumentet e faqeve në PDF. Hapa Hapi 1. Hapni Faqet Theshtë aplikacioni që ka një imazh të një copë letre dhe një stilolaps portokalli.

Si të konvertoni PDF në PPT: 11 hapa (me fotografi)



Ky wikiHow ju mëson se si ta ktheni një skedar PDF në një skedar prezantimi në PowerPoint. Ekzistojnë disa faqe të ndryshme falas në internet të cilat mund t'i përdorni për të kthyer PDF në prezantime në PowerPoint. Mbani në mend se PDF -të e skanuar, siç janë dokumentet që keni skanuar në një kompjuter, nuk mund të kthehen në prezantime të redaktueshme të PowerPoint.

Si të konvertoni një Google Doc në një PDF në PC ose Mac: 13 hapa



Ky wikiHow ju mëson se si të konvertoni një skedar të Google Docs në formatin PDF në Windows dhe macOS. Në varësi të vendndodhjes së skedarit tuaj, ju mund ta bëni këtë duke e shkarkuar si PDF ose duke e ngarkuar në një faqe në internet të konvertimit të skedarëve.






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si të instaloni PostgreSQL duke përdorur kodin burimor: 12 hapa

2024







	









Si të filloni programimin në Asamble: 13 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të dërgoni pyetje SQL në MySQL nga Linja e Komandës: 9 hapa

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



Si të përdorni një kod promovues në aplikacionin e qetë në Android: 5 hapa







	



Si të përdorni aplikacionin e Meditimit të Headspace në Android: 10 hapa







	



Si të dëgjoni veten në Skype në Android: 6 hapa (me fotografi)







	



Si të shtoni një numër telefoni në Facebook në Android: 10 hapa







	



Si të telefononi një shofer Uber në Android: 13 hapa







	



Mënyra të lehta për të ndryshuar emrin e dhomës në Sonos në Android: 8 hapa







	



Si të ruani albumet në bibliotekën tuaj në YouTube Music në Android







	



Si të fshini një listë në Poshmark në Android: 7 hapa







	



Si të fshini një mesazh të drejtpërdrejtë në Slack në Android: 6 hapa







	



Si të krijoni një aplikacion si Letgo në Android: 9 hapa (me fotografi)







	



Si të hiqni një dosje të përbashkët në Dropbox në Android: 14 hapa







	



Si të bëni një sondazh në aplikacionin Line në Android: 13 hapa







	



Si të fshini një llogari Slack në Android: 8 hapa (me fotografi)







	



8 mënyra për të përdorur Shopify në Android







	



Si të vendosni Bllokimin e Aplikacioneve ose Mbrojtësin e Aplikacioneve për Android: 10 hapa
















Artikuj Top


	









Si të krijoni ikona: 14 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të rregulloni ikonat e desktopit në mënyrë horizontale në kompjuterët Windows dhe Mac

2024







	









Si të lejoni që aplikacionet të shkarkohen në një Mac: 8 hapa

2024






























Këshillim


	



Si të lidheni me AOL: 6 hapa (me fotografi)

AOL, ose e quajtur më parë America Online, është një nga korporatat dhe uebfaqet kryesore të mediave masive në Shtetet e Bashkuara. Ajo ofron shërbime si motorët e kërkimit në internet, mediat e lajmeve dhe pajisje të tjera dixhitale. Dëshironi të shijoni dhe përfitoni nga të gjitha këto veçori të ofruara?







	



Si të hapni Internet Explorer (me fotografi)

Internet Explorer vjen i instaluar me Windows, dhe ju mund ta hapni atë nga menyja Start. Shtimi i një ikone në shiritin tuaj të detyrave do ta bëjë atë edhe më të lehtë për tu hapur. Nëse një shfletues tjetër hapet kur klikoni lidhjet, mund të ndryshoni shfletuesin e paracaktuar në Internet Explorer.







	



Si të fshini një llogari Twitter nga aplikacioni Twitter për iPhone

Fshirja e një llogarie Twitter nga aplikacioni Twitter për iPhone nuk do ta fshijë ose çaktivizojë llogarinë. Sidoqoftë, do të heqë llogarinë nga iPhone juaj. Nëse kjo është ajo që dëshironi të bëni, atëherë ndiqni këto hapa të thjeshtë. Nëse doni të fshini plotësisht llogarinë tuaj në Twitter, lexoni udhëzimet në Si të Fshini një Llogari në Twitter.







	



5 mënyra për të fshirë fjalëkalimet e kujtuara

Nëse keni shumë fjalëkalime të ruajtura në shfletuesin tuaj, mund të keni konflikte kur përditësoni fjalëkalimet tuaja. Nëse jeni të shqetësuar për sigurinë e kompjuterit tuaj, fshirja e fjalëkalimeve tuaja mund të ndihmojë në sigurimin e pranisë tuaj në internet.







	



3 mënyra për të ndryshuar gjuhën e paracaktuar në Wordpress

WordPress lejon përdoruesit të blogojnë ose menaxhojnë përmbajtje në gjuhën e tyre të zgjedhur, për aq kohë sa një përkthim është i disponueshëm. Ky wikiHow do t'ju mësojë se si të ndryshoni gjuhën e paracaktuar në WordPress duke përdorur pultin, si dhe një FTP.




















Mendim ekspertësh


	



Si të shkruani një email që kërkon donacione (me fotografi)

Krijimi i një email efektiv që kërkon kontribute kërkon një ton që krijon eksitim për organizatën tuaj. Përdorimi i postës elektronike si një mjet për mbledhjen e fondeve po rritet sepse kostoja është më e vogël se kërkesat e postës ose telefonit, dhe komunikimi është i menjëhershëm.







	



Si të raportoni një faqe interneti mashtrimi: 10 hapa (me fotografi)

Mashtruesit përdorin faqet e internetit për të mashtruar njerëzit në mënyra të ndryshme. Për shembull, ata mund t'u shesin njerëzve mallra dhe shërbime të cilat nuk ofrohen kurrë. Ose ata mund të mbledhin informacione personale ose financiare për të kryer vjedhje identiteti.







	



Si të bëni një ID të rreme (me fotografi)

Krijimi i një dokumenti të rremë bindës nuk është vetëm jashtëzakonisht i vështirë, por jashtëzakonisht i rrezikshëm. Dënimet për të bërë një ID të rreme shpesh përfshijnë burg dhe mijëra dollarë gjobë. Gjithashtu nuk ndihmon që zbatimi i ligjit, profesionistët e sigurisë dhe skanerët e identitetit të jenë tepër të aftë në gjetjen e dokumenteve mashtruese.







	



Mënyra të thjeshta për të filluar një mbledhje fondesh në Facebook (me fotografi)

Pavarësisht nëse doni të mbledhni para për një organizatë jofitimprurëse ose një kauzë personale, mund të përdorni Facebook për të krijuar dhe menaxhuar fushatën tuaj për mbledhjen e fondeve. Ky wikiHow do t'ju tregojë se si mund të filloni një mbledhje fondesh në Facebook për një organizatë jofitimprurëse, veten ose një mik duke përdorur një shfletues uebi.







	



Si të shesësh një makinë të përdorur (me fotografi)

Kur vjen puna për të shitur makinën tuaj, ju natyrisht dëshironi të merrni më shumë para të mundshme. Ju mund të tregtoni makinën tuaj në një tregtar ose të bëni një shitje të shpejtë në një shitës të makinave të përdorura, por këto opsione zakonisht ju lënë me shumë më pak se sa vlen makina juaj.




















Artikuj Top


	



3 mënyra për të instaluar një makinë SATA

SATA është standardi i ri për lidhjen e komponentëve brenda kompjuterit tuaj. Pra, shanset janë, nëse jeni duke azhurnuar ose ndërtuar një kompjuter të ri, herët a vonë do të hasni në disqet SATA. Disqet SATA janë shumë më të lehtë për t'u lidhur sesa paraardhësit e tyre të vjetër IDE, duke lehtësuar stresin e mirëmbajtjes së kompjuterit.







	



3 mënyra për të shtuar një lidhje në uebfaqe në menunë Start

Shkurtoret mund të jenë të dobishme në të gjitha aspektet e jetës. Në kompjuter, mund të kurseni kohë të çmuar duke pasur një shkurtore që ju çon në faqen që vizitoni më shpesh pa hapur shfletuesin tuaj. Në Windows, ka disa mënyra për të shtuar lidhjet e ueb faqeve si shkurtore në menunë tuaj Start.







	



Si të ndryshoni kohën e kyçjes automatike në një iPhone: 5 hapa (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të ndryshoni sasinë e kohës boshe që kërkon iPhone juaj para se të kyçet vetë. Hapa Hapi 1. Hapni cilësimet e iPhone tuaj Bëni këtë duke shtypur ikonën gri të ingranazheve në një nga ekranet tuaj bazë (mund të jetë gjithashtu në një dosje të quajtur "







	



5 mënyra për të konfiguruar një router Netgear

Së pari sigurohuni që ruteri juaj të jetë i lidhur me modemin me një kabllo ethernet dhe të dy pajisjet janë të ndezura. Lidhni pajisjen tuaj (Kompjuter/Telefoni i mençur) me rrjetin wifi të Netgear Router. Nisni shfletuesin e internetit dhe shkruani netgearrouter-login.







	



Si të blini një emër domain: 7 hapa (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të blini një emër domain për një faqe në internet. Hapa Hapi 1. Shkoni në një sit regjistrimi Hapni një shfletues uebi dhe lundroni në një sit që regjistron emrat e domain. Faqet e njohura përfshijnë: GoDaddy.
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